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EDITORIAL 
 

 

 

                                                        

 

  Stimate cititor, 

 

Austria este unul dintre cei mai importanţi parteneri ai economiei 

româneşti nu numai din punct de vedere comercial, ci în mod deosebit şi 

în ceea ce priveşte investiţiile. Companiile austriece sunt de ani buni în 

România cei mai importanţi investitori – 11,4 mld. euro sau 19,1% din 

investiţiile din România provin din Austria. Firmele austriece creează  în 

România ca. 100.000 locuri de muncă directe.  

 

Pe lângă cei doi mari investitori austrieci care, fiecare dintre ei performează în afara graniţelor ţării – 

OMV cu participare la Petrom şi Erste Bank după ce a preluat pachetul majoritar al  Bănci Comerciale 

Române BCR – există numeroase alte firme austriece cu filiale sau participări în România  în practic 

toate domeniile de activitate. Companiile austriece sunt lideri de piaţă în domenii precum petrol şi 

gaz, bănci, asigurări, imobiliare, producţie de ambalaje, materiale de construcţii, prelucrarea 

lemnului şi în multe alte domenii. 

 

România reprezintă pentru Austria una dintre cele mai importante pieţe în dezvoltare. Cu atât mai 

mult este mai importantă o colaborare strânsă pe toate planurile economice, diplomatice şi politice.  

 

Acest newsletter îşi propune să informeze continuu factorii importanţi de decizie şi multiplicatorii din 

România despre noutăţile şi activităţile economiei austriece şi să contribuie la îmbunătăţirea 

comunicării între cele două ţări.  

 

 

Cu sincere salutări, 

 

Rudolf Lukavsky 

Consilierul Comercial  
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NOUTĂŢI DIN AUSTRIA 
 

MIT Europe Conference 2015 | 25-26 Martie, Camera Economică a 

Austriei 
Deja pentru a cinci-a oară elita cercetării din cadrul institutului de cercetare de 

renume internaţional Massachusetts Institute of Technology (MIT) este 

oaspetele Camerei Economice a Austriei. În perioada 25 - 26 martie 2015 

cercetători, manageri şi specialişti în tehnologie de renume mondial vor dezbate în cadrul MIT Europe 

Conference 2015 idei inovative şi modele şi vor răspunde la întrebări cu tema „Minds, Machines and 

Management“. Citeste mai departe 

 

Bauz! 2015 – Congresul Vienez pentru construcţii adaptate viitorului 
Întrebări din practică privind utilizarea clădirilor reprezintă subiectul de bază al 

congresului BauZ! 2015. Subiecte ce vor fi dezbătute: 

 Tehnici noi aplicate clădirilor: prin aceaste tehnici, clădirile renovate 

care au pivniţe şi poduri utilizabile nu vor mai fi o raritate. Se poate şi 

mai simplu? Cât de mult este îndeajuns? 

 Monitorizarea clădirilor - eficienţă energetică - confort: Cum influenţează acţionarea 

automatizată a clădirilor iluminarea, protecţia solară, aerisirea, încălzirea, răcirea şi 

pretenţiile de confort ale locatarilor? 

 "Accesibilitatea" - pentru constructor, utilizator şi finanţator. Motivul creşterii costurilor de 

întreţinere sunt variate. Implicarea politică va fi astfel direcţionată încât implementarea 

standardelor tehnice să nu conducă la creşterea preţurilor... 

Citeste mai departe  

 

Participare record la a 4 – ediţie a “Danube Region Business Forum” 
"Succes prin cooperare" - sub acest motto a prezentat Dr. Christoph Leitl, 

Preşedintele Camerei Economice a Austriei în cuvântul său de deschidere, cea 

de a 4-a ediţie a Danube Region Business Forum din zilele de 6-7 noiembrie 

2014 de la Viena. Prin prezenţa a 550 invitaţi din 32 ţări a fost  înregistrat unui 

nou record de participare şi s-a dovedit faptul că interesul de cooperare între ţările din zona 

dunăreană pe teme precum fonduri structurale, optimizarea exploatării valorilor din lanţul de 

distribuţie al produselor alimentare, sau formarea duală a tinerilor în scopul reducerii şomajului este 

foarte mare. Citeste mai departe 

 

Găsirea agenţilor de vânzari în Austria este acum simplificată 
Reprezentanţii comerciali autonomi (agenţii de vânzări) reprezintă soluţia ideală pentru penetrarea 

de pieţe noi. Platformele online ale agenţilor de vânzări facilitează căutarea partenerului distribuitor 

potrivit. Companiile care pentru distribuirea produselor lor în Austria caută partenerul potrivit pot 

începe căutarea prin a accesa portalul online a agenţilor de vânzări înregistraţi - rapid, fără 

complicaţii şi cuprinzător pentru toate domeniile de activitate. Urmând doar câţiva paşi puteţi plasa 

un anunţ sau accesa o bază de date.Citeste mai departe 

  

http://ilp.mit.edu/conference.jsp?confid=97&tabname=overview
http://ilp.mit.edu/conference.jsp?confid=97&tabname=overview
http://www.advantageaustria.org/ro/oesterreich-in-romania/news/local/20141215_MIT_Europe_Conference_2015.ro.html
http://www.bauz.at/
http://www.advantageaustria.org/ro/oesterreich-in-romania/news/local/20141202_BauZ__Kongress_2015.ro.html
http://danuberegionbusinessforum.com/index.php?page=cat_par
http://www.advantageaustria.org/ro/oesterreich-in-romania/news/local/Danube_Region_Business_Forum-Nachlese.ro.html
http://www.register.handelsagenten.at/
https://register.handelsagenten.at/login.html?username=&password=&target=/angebot_schalten.html
https://register.handelsagenten.at/login.html?username=&password=&target=/angebot_schalten.html
http://register.handelsagenten.at/branchen_suche.html
http://www.advantageaustria.org/ro/oesterreich-in-romania/news/local/20141120_Online-Plattform_Handelsagenten.ro.html
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 „Totul e numai vals“ Al 10-lea Bal Vienez de la Bucuresti 
Un deceniu de vals în cel mai elegant ambient din Bucureşti! În ziua de 7 

martie 2015 va avea loc la Bucureşti a 10-cea ediţie a Balului Vienez. Balul va 

avea loc anul acesta la JW Marriott şi se va organiza în parteneriat cu 

Primăria din Viena , cu Ambasada Austriei la Bucureşti, cu Austrian Airlines 

şi bineînţeles, cu Orchestra Palatului Schönbrunn .Cu informaţii privitoare la 

participarea Dvs. la bal vă stă la dispoziţie United Way Romania , iar informaţii despre achiziţia 

biletelor de intrare găsiţi aici. Ne bucurăm deja de o seară minunată plină de glamour şi de 

extravaganță! Citeste mai departe 

 

Sistem dual de formare, un concept de succes international 

Studiul actual identifică factorii cheie de succes ai formării duale şi pune 

bazele unei teme de discuţii privitoare la procesul nou de transfer al know-

how-ului. Soluţiile optime concepute de Austria aplicate la nivel internţional 

pentru scăderea şomajului în rândul tinerilor arată că sistemul austriac de 

formare duală pentru calificarea tinerilor este indispensabil. Nu este de 

mirare faptul că sistemul dual de formare profesională (formarea teoretică completată de cea în 

cadrul întreprinderilor şi a şcolilor de meserii) a trezit interesul pe plan internaţional. Citeste mai 

departe 

 

IMM-urile Austriece sunt printre cele mai bune din Europa 
Conform standardelor de performanţă ale UE prezentate cu ocazia întâlnirii reprezentanţilor IMM-

urilor din Europa, la Napoli în Italia – Small Business Act-Datenblatt 2014 –sectorul IMM-urilor din 

Austria reprezintă un foarte bun exemplu.   

Comisia UE a stabilit că Austria deţine în acest domeniu cel mai competitiv profil din UE. În 2013 

Austria a depăşit nivelul mediu al UE în 6 domenii de activitate. Ca exemple de „best practice“, UE a 

luat în considerare fondurile de înfiinţare şi fondurile Business Angel ale Austria Wirtschaftsservice 

GmbH (aws). Ambele fonduri sunt parte ale ofensivei firmelor nou înfiinţate, o iniţiativă care 

facilitează accesul la mijloacele de finanţare pentru înfiinţarea de IMM-uri sau pentru firmele care se 

află în stadiul incipient. Citeste mai departe 

http://www.marriott.de/hotels/travel/buhro-jw-marriott-bucharest-grand-hotel/
https://www.wien.gv.at/verwaltung/rathaus/
http://www.bmeia.gv.at/botschaft/bukarest.html
http://www.austrian.com/
http://www.austrian.com/
http://www.sso-vienna.com/
http://www.unitedway.ro/
http://www.balulvienez.com/tickets
http://www.advantageaustria.org/ro/oesterreich-in-romania/news/local/_Alles_Walzer___10_Wiener_Ball_in_Bukarest.ro.html
http://www.advantageaustria.org/ro/oesterreich-in-romania/news/local/20141016_Duale_Berufsausbildung.ro.html
http://www.advantageaustria.org/ro/oesterreich-in-romania/news/local/20141016_Duale_Berufsausbildung.ro.html
http://www.gruenderfonds.at/
http://www.awsg.at/Content.Node/risikokapital/business-angel-fonds/76717.php
http://www.awsg.at/Content.Node/
http://www.awsg.at/Content.Node/
http://www.advantageaustria.org/ro/zentral/news/aktuell/20141030_Oesterreichs_KMU-Sektor.ro.html
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OPORTUNITĂŢI DE AFACERI 

 

Hertwich Engineering GmbH  
Hertwich Engineering, o companie a grupului SMS desfăşoară o activitate 

internaţională în domeniul proiectării, construcţiei, executării, montajului şi 

punerii în funcţiune a maşinilor şi echipamentelor pentru industria aluminiului. Paleta de produse 

include o gamă largă de echipamente pentru turnătorii avansate tehnic: cuptoare, maşini de turnat, 

unităţi de verificare cu ultrasunete, instalaţii de omogenizare şi echipamente de tăiat şi de ambalat. 

Firma Hertwich Engineering caută client direct. Citeste mai departe 

 

Doppelmayr Seilbahnen GmbH 
Ca lider în ceea ce priveşte calitatea, aportul de tehnologie şi cota de 

piaţă pe segmentul instalațiilor de transport pe cablu, Doppelmayr/Garaventa deține unități de 

producție și filiale de vânzări și service în peste 35 de țări ale lumii, reuşind astfel să realizeze până în 

prezent peste 14.400 de sisteme de transport pe cablu pentru clienți din 88 de state. Prin flexibilitate, 

know-how și spirit de pionierat grupul face față tuturor provocărilor piețelor tradiționale și celor noi. 

Doppelmayr Seilbahnen caută client direct. Citeste mai departe 

  

voestalpine VAE GmbH 
Grupul voestalpine VAE, o filială a voestalpine AG este lider de piaţă 

global în domeniul sistemelor de macazuri pentru calea ferată. Pe 

lângă macazuri, grupul voestalpine VAE fabrică produse aferente acţionării, siguranţei, etanşării şi 

supravegherii. Nenumărate referinţe de prestigiu din domeniul traficului de mare viteză, de mare 

tonaj şi pe distanţe scurte din întreaga lume scot în evidenţă competenţa vastă a companiei. Servicii 

complementare cum ar fi logistica, şlefuirea macazurilor şi supravegherea montării completează 

gama de produse. voestalpine VAE caută client direct. Citeste mai departe 

 
SOLGENIUM OG 

De la înfiinţarea sa compania oferă servicii difernţiate instituţiilor din 

domeniul sănătăţii în vederea depăşirii celor mai diverse provocări. În acest 

context ne caracterizăm în special prin înalta competenţă a angajaţilor şi 

partenerilor noştri precum şi prin elaborarea de soluţii inovatoare în vederea 

rezolvării problemelor. Solgenium oferă servicii şi know how. Citeste mai 

departe 

 

Coolibree GmbH 
COOLIBREE GmbH este specializată în comerțul internațional cu hârtie 

și celuloză. În cadrul biroului nostru din Viena suntem o echipă cu 

experiență în vânzări și management financiar, susținută de un compartiment profesionist  

administrativ şi de documentare. Dispunem de o rețea de agenții bine structurată în Africa și Asia,  

întărită de manageri în vânzări locali din Hongkonk, China, Taiwan, Indonezia, Rusia și Brazilia. 

COOLIBREE caută agent vânzări. Citeste mai departe 

 

  

http://www.advantageaustria.org/ro/company/hertwich-engineering-gmbh.business-opportunities.ro.html
http://www.advantageaustria.org/ro/company/doppelmayr-seilbahnen-gmbh-2.business-opportunities.ro.html
http://www.advantageaustria.org/ro/company/voestalpine-vae-gmbh.business-opportunities.ro.html
http://www.advantageaustria.org/ro/company/solgenium-og-2.business-opportunities.ro.html
http://www.advantageaustria.org/ro/company/solgenium-og-2.business-opportunities.ro.html
http://www.advantageaustria.org/ro/company/coolibree-gmbh.business-opportunities.ro.html
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EVENIMENTE VIITOARE 

 

Corporate Skiing pe Arena Platos und Schi-Cup des österreichischen Honorarkonsuls in 

Hermannstadt 
11.2.2015 und 14.2.2015 

Păltiniş, Sibiu 
 

Networking pe pistă şi la apres ski 

Împreună cu dl. Andreas Huber, Consulul Onorific al Austriei, cu Clubului Economic German 

Transilvania şi cu legenda snow-boardului austriac, Martin Freinademetz, Secţia Comercială a 

Ambasadei Austriei la Bucureşti vă invită miercuri 11.2.2015 la schi nocturn la Arena Platoş din 

Păltiniş, Sibiu. Cadrul special în care se va desfăşura networking-ul este asigurat de zona schiabilă 

complet luminată, de cina luată împreună, de platforma acoperită de la baza pistei, precum şi de pista 

luminată pentru săniuţe. Cei interesaţi să participe la acest eveniment sunt rugaţi să se adreseze 

Secţiei Comercială a Ambasadei Austriei la Bucureşti, E bukarest@advantageaustria.org sau 

T +40 372 068 900. Citeste mai departe 

În ziua de 14.2.2015 se va desfăşura deja pentru a patra oară cupa de schi organizată de 

Consulatului Onorific al Austriei la Sibiu, la Arena Platos. Pentru mai multe informaţii despre 

competiţia de schi vă rugăm să vă adresaţi Consulatului Onorific la Sibiu, 

E andreas.huber@konsulat-at.ro, W www.cupadeski.ro, T +40 269 211 311. 
 

Austria Showcase Nahrungsmittel und Getränke & Kaufhauswoche Carrefour  
7.-8.5.2015  

Bucuresti 
 

Împreună cu Agrarmarkt Austria Marketing GmbH ,Secţia Comercială a Ambasadei Austriei la 

Bucureşti îşi propune să organizeze în zilele de 7 - 8 mai 2015 o prezentare a produselor alimentare 

şi băuturilor austriece în România sub forma unui showcase. Evenimentul va fi urmat de o 

promovare a acestor produse pe timp de o săptămână în perioada 8 - 14 mai 2015 în cadrul unuia 

dintre cele mai importante lanţuri de magazine din România, Carrefour , respectiv în cele 150 filiale 

ale sale. Un accent deosebit se va pune pe produsele bio, lactate şi brânzeturi, carne şi preparate 

din carne, produse congelate, produse de patiserie şi semipreparate şi desigur pe băuturi precum 

vin, bere şi sucuri. Secţia Comercială a Ambasadei Austriei va organiza în cadrul acestor evenimente 

întâlniri cu achizitorii. Citeste mai departe 

 

Misiune de sondare a pieţei servicii de gospodărire comunală | Bucureşti, Focsani, Iasi  
19.-21.5.2015  

Bucureşti, Focsani, Iasi 
 

După o primă misiune de sondare a pieţei de succes pe tema Serviciilor de gospodărire 

comunală în Transilvania (Braşov - Sibiu -Cluj), Secția Comercială a Ambasadei Austriei la 

Bucureşti va organiza acest eveniment de această dată în perioada 19 - 21.05.2015 la 

Bucureşti, Focşani şi Iaşi. Companii austriece de renume îşi vor prezenta tehnologiile 

moderne şi soluţiile inovative în domeniile: managementul apelor, ape reziduale, servicii 

pentru gospodăriile. Citeste mai departe 

http://www.dws.ro/
http://www.dws.ro/
http://arenaplatos.ro/
mailto:bukarest@advantageaustria.org
http://www.advantageaustria.org/ro/events/Corporate_Skiing_in_Arena_Platos.ro.html
http://arenaplatos.ro/
mailto:andreas.huber@konsulat-at.ro
http://www.cupadeski.ro/
http://www.ama.at/
http://carrefour.ro/
http://www.advantageaustria.org/ro/events/Austria_Showcase_Nahrungsmittel_und_Getraenke___Kauf.ro.html
http://www.advantageaustria.org/ro/events/Marksondierungsreise_Kommunalwirtschaft_Siebenbuerge.de.html
http://www.advantageaustria.org/ro/events/Marksondierungsreise_Kommunalwirtschaft_Siebenbuerge.de.html
http://www.advantageaustria.org/ro/events/Marktsondierungsreise_Kommunalwirtschaft_Bukarest__F.ro.html
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PUBLICAŢII DE INTERES 
 
ŞTIAŢI…? AUSTRIA ÎNSEAMNĂ AFACERI LA CEL MAI ÎNALT STANDARD 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FRESH VIEW – BROŞURILE INFORMATIVE INTERNAŢIONALE ALE 

ECONOMIEI AUSTRIECE 
 

FRESH VIEW Magazine - structurat pe domenii vă oferă informaţii demne de interes pe care le puteţi 

downloada direct pe computerul Dumneavoastră. Vă invităm să vă informaţi despre cele mai recente 

date şi să vă documentaţi asupra activităţilor multor sectoare ale economiei austriece. 

  

Pentru lista competă a broşurilor FRESH VIEW apăsaţi aici. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Videoclipul nostru arată de ce Austria este 

surprinzător de ingenioasă. 

 

Click aici pentru a viziona acest videoclip pe 

youtube. 

http://www.advantageaustria.org/ro/Fresh-View-.ro.html
https://www.youtube.com/watch?v=eastP_wbGQE&feature=player_embedded
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ALTE LINK-URI DE INTERES 

 
SITE-UL NOSTRU  
Ambasada Austriei – Sectia Comerciala 

 
AMBASADA AUSTRIEI 
 

 
AUSTRIAN BUSINESS AGENCY 
din Austria este prima adresă pe care o accesază investitorii străini atunci când vor să se intereseze 

despre Austria. 

 
DESCOPERA AUSTRIA  
Biroul din București al Oficiului Național de Turism Austria 

 
FORUMUL CULTURAL AUSTRIAC BUCUREȘTI 
Forumul Cultural Austriac este secţia culturală a Ambasadei Austriei la Bucureşti ce dispune de un 

buget şi de structuri proprii. A fost înfiinţat în anul 2001 pentru promovarea schimburilor culturale 

dintre România şi Austria.

http://www.advantageaustria.org/ro/Oesterreich-in-Rumaenien.de.html
http://www.bmeia.gv.at/ro/ambasada/bucuresti.html
http://investinaustria.at/EN/Home/ABA-Invest+in+Austria.aspx
http://www.austria.info/ro
http://www.austriacult-bucuresti.ro/


 

 

    

    

    
 

 

CONTACT & SERVICE  
 

ADVANTAGE AUSTRIA Bucureşti 
Ambasada Austriei - Sectia Comerciala 

Consilierul Comercial al Ambasadei Austriei 

Strada Logofat Luca Stroici 15 

020581 Bucureşti 

România 

T +40 372 068 900 

F +40 372 068 909 

E bukarest@advantageaustria.org  

W www.advantageaustria.org/ro  
 

 

ADVANTAGE AUSTRIA, o rețea cu mai mult de 110 

birouri în peste 70 țări oferă firmelor austriece și 

partenerilor lor internaționali o paletă de servicii 

foarte diversificată. 750 de colaboratori și 40 de 

consultanți sprijină rețeaua în găsirea celor mai 

compatibili furnizori sau parteneri de afaceri din 

Austria. Anual sunt organizate peste 1.000 de 

manifestări pentru a încuraja încheierea 

parteneriatelor de afaceri. Alte servicii oferite de 

ADVANTAGE AUSTRIA se orientează atât pentru 

găsirea de importatori, distribuitori sau 

reprezentanți comerciali, cât și pentru obținerea de 

informații detaliate despre domeniul de afaceri și 

posibilitatea de a intra pe piața austriacă. 
 

DEZABONARE  
Dacă pe viitor nu mai doriţi să primiţi acest newsletter, doriţi să primiţi informaţiile la altă adresă de email 

sau doriţi să recomandaţi şi alţi destinatari vă rugăm să ne comunicaţi la T 0372 068 900,   

E bucharest@advantageaustria.org  
 

mailto:bukarest@advantageaustria.org
http://www.advantageaustria.org/ro
mailto:bucharest@advantageaustria.org

